

## Математическая игра «Старт на неизведанную планету».

23 мая в старшей коррекционной группе №4 «Солнышко» состоялась математическая игра «Старт на неизведанную планету».

Ребята показали свои математические возможности, умение работать в одной команде, внесли свою долю усилий в общее дело, проявили находчивость, сообразительность и смекалку. Коллективные переживания, совместное обсуждение, поиск и нахождение ответа показывают детям привлекательность интеллектуально - познавательного общения.

Родители были внимательными зрителями, перед которыми ребята продемонстрировали свою эрудицию.

Математическая игра, проведенная в конце учебного года, показала объем знаний детей и дала детям опыт совместной поисковой деятельности.



